
В Иркутске выясняются обстоятельства смерти мужчины, который был доставлен в больницу из отдела полиции

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области поступила информация о том, что в одной из больниц города Иркутска скончался мужчина, который в конце июня был доставлен в лечебное учреждение из отдела полиции N 8 УМВД России по г. Иркутску. По данному факту начата доследственная проверка.

По имеющейся информации, в отдел полиции мужчина был доставлен по подозрению в краже. Предполагаемый преступник был помещен в камеру административно-задержанных. Во время проверки служебных помещений помощник оперативного дежурного увидел, как задержанный пытается совершить суицид. Чтобы покончить жизнь самоубийством он обмотал вокруг шеи собственную кофту и начал душить себя. Вытащив подозреваемого из петли, сотрудник вызвал бригаду скорой помощи, которая отвезла человека в больницу. Спустя неделю он скончался в медучреждении. Причину смерти должны определить судмедэксперты.

В ходе доследственной проверки следователям предстоит разобраться во всех обстоятельствах произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июня 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/736015>